

ПРОТОКОЛ № 03
засідання приймальної комісії
Відокремленого структурного підрозділу
«Фаховий коледж економіки і технологій
Національного університету «Чернігівська політехніка»

від 24 квітня 2023 року

ПРИСУТНІ:

Голова приймальної комісії – Михайло СОКОЛ

Заступник голови приймальної комісії – Людмила ІЛЛЯШЕНКО

Відповідальний секретар приймальної комісії – Наталія ЄРЕМЕНКО

Заступник відповідального секретаря – Анатолій ДОВБЕНКО

Члени комісії: Галина СМІРНОВА, Вікторія ПЕТРОВСЬКА, Наталія
ЛАГУНКОВА, Вікторія СТРАХ.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

- 1. Затвердження Правил прийому до Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж економіки і технологій Національного університету «Чернігівська політехніка» у 2023 році.**

СЛУХАЛИ:

Голову приймальної комісії СОКОЛА М.В., який ознайомив присутніх членів комісії з Правилами прийому до Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж економіки і технологій Національного університету «Чернігівська політехніка» у 2023 році (розроблених згідно Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2023 році, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 15 березня 2023 року №277 та зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 28 березня 2023 року за №518/39574) і повідомив, що для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра до Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж економіки і технологій Національного університету «Чернігівська політехніка» приймаються:

особи, які здобули базову середню освіту - для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за денною формою навчання одночасно із здобуттям повної загальної середньої освіти;

особи, які здобули повну загальну середню освіту.

Вступники приймаються на навчання на перший курс.

СОКОЛ М.В. звернув особливу увагу на виконання вимог розділів 2, 3, 4 Правил прийому.

ВИСТУПИЛИ:

Відповідальний секретар приймальної комісії ЄРЕМЕНКО Н.М. ознайомила присутніх з термінами прийому заяв та особливостями проведення конкурсу для вступу на основі БСО і ПЗСО, а також повідомила про те, що у 2023 році вступники подаватимуть документи у електронній формі. Також секретар проінформувала про те, що під час вступної кампанії 2023 року прийматимуться сертифікати ЗНО 2020 і 2021 року та НМТ 2022 та 2023 років. Вступники на основі БСО також подають заяви в електронній формі. Для них прийом заяв розпочнеться 30 червня і триватиме до 18-ї години 13 липня 2023 року. Вступні випробування триватимуть з 14 по 22 липня 2023 року..

Рейтинговий список вступників оприлюднюватиметься не пізніше 26 липня, а зарахування на місця держзамовлення буде не пізніше 31 липня 2023 року. Вступники на основі ПЗСО зможуть реєструвати електронні кабінети та завантажувати в них документи з 1 липня 2023 року, а подавати заяви – з 10 липня 2023 року. Термін подання заяв для таких абітурієнтів триватиме до 09 серпня 2023 року.

Рейтингові списки оприлюднюватимуться не пізніше 11 серпня 2023 року, а зарахування на місця державного замовлення – не пізніше 19 серпня 2023 року.

Крім того, секретар нагадала перелік документів вступника і звернула увагу, що при відсутності повного комплекту документів (для абітурієнтів на основі БСО паспорта у формі ID-картки), вступник до участі в конкурсі на зарахування не допускається.

ПОСТАНОВИЛИ:

Правила прийому до Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж економіки і технологій Національного університету «Чернігівська політехніка» в 2023 році затвердити.

Всім членам приймальної комісії, технічним працівникам дотримуватись затверджених Правил прийому.

ГОЛОВА ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ:



Михайло СОКОЛ

ВІДПОВІДАЛЬНИЙ СЕКРЕТАР
ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ:



Наталія ЄРЕМЕНКО